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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

CRITERIS DE CORRECCIO PER A LA PROVA DE FRANCES

PREGUNTES DE COMPRENSIO DEL TEXT = 7 punts

Les preguntes de comprensié tenen com a objedtwavda capacitat de comprensio escrita.

I. Les dues preguntes de comprensio general sobegted’hauran de respondre en frances sense reprendr
literalment el text (2 punts = 1 punt maxim cadegointa)

Il. Les dues preguntes de comprensio de veritableg$algloraran amb 1 punt = 0.5 cada pregunta. 1&'tazu
justificar I'eleccié copiant la frase correspongeittext.

lll. Les dues preguntes d'eleccioé multiple es valoranalm 1 punt = 0.5 cada pregunta i s'ofereixen 3omsgper a
cada pregunta.

IV. Les dues preguntes de léxic tenen com a objediulés paraules o expressions que correspongle=n a
seguents del text; s'ofereixen tres opcions padastuna. La puntuacio és d'1 punt = 0.5 cada piagu

V. Les dues preguntes de coneixements gramaticals teme a objectiu completar les frases amb la paraul
adequada triant-la entre tres opcions. La puntugsidl punt = 0.5 cada pregunta.

VI. Les dues preguntes de coneixements léxics teneraaijectiu completar les frases amb la paraulguata
triant-la entre tres opcions. La puntuacio és diit g 0.5 cada pregunta

Les respostes incorrectes es qualifiguen amb Gpun&i es puntuen negativament. Si hi ha alguriedob
ambiguitat en algun dels apartats de la provagreector ho ha de tenir en compte a I'hora de oati
I'exercici.

PREGUNTA D'EXPRESSIO ESCRITA = 3 punts

Elaboracio d'una produccio escrita d'unes 100-p2&xémadament. S'oferiran dues possibilitats pelaa-ne una.

L'objectiu de la pregunta és valorar el grau d'adei textual i correccio6 linguistica del text ésproduit. La
distribucid dels 3 punts es fara de la manera sggue

a) Adequacio textual = 1.5 punts. Es valorara positieat I'adequacio del text produit al tipus textuat i a la
situacié de comunicacio i intencionalitat del teki com la seua organitzacié estructurada.

b) Correcci6 linguistica = 1.5 punts. Es valorara fienent I'Us de connectors, la selecci6 léxicaplaeccio
gramatical i I''s adequat de la puntuacio i disieib dels paragrafs.

En les faltes corresponents a aquest apartatd¥a &m compte si aquestes entrebanquen la compeidiext.




PREGUNTAS DE COMPRENSION DEL TEXTO = 7 puntos

CRITERIOS DE CORRECCION PARA PRUEBA DE FRANCES

V1.

PREGUNTA DE EXPRESION ESCRITA = 3 puntos

Las preguntas de comprension tienen como objetilarar la capacidad de comprension escrita.

Las dos preguntas de comprension general sobeeteldeberan responderse en francés sin retoraaliitentg
el texto (2 puntos = 1 punto maximo cada pregunta).
Las dos preguntas de comprension de verdadero Balyaloraran con 1 punto = 0.5 cada preguntaeBerd
justificar la eleccién copiando la frase correspentd del texto.
Las dos preguntas de eleccion multiple se valorepanl punto = 0.5 cada pregunta y se ofrecen B@s parg
cada pregunta.

Las dos preguntas de léxico tienen como objetiegiellas palabras o expresiones que correspondans
siguientes del texto; se ofrecen tres opcionesgada una. La puntuacion es de 1 punto = 0.5 cadppta.
Las dos preguntas de conocimientos gramaticaleerticomo objetivo completar las frases con la pal
adecuada eligiéndola entre tres opciones. La paidtu@s de 1 punto = 0.5 cada pregunta.
Las dos preguntas de conocimientos Iéxicos tienambjetivo completar las frases con la palabecaadg
eligiéndola entre tres opciones. La puntuaciéneet gdunto = 0.5 cada pregunta.

Las respuestas incorrectas se calificaran con @puynnunca se puntuaran negativamente. Si existilgung
duda o ambigledad en alguno de los apartados reidda, el corrector 1o debera tener en cuentaharka de
calificar el ejercicio.

Elaboracion de una produccién escrita de unas 280aproximadamente. Se ofreceran dos posibilidpdes
elegir una de ellas.

El objetivo de la pregunta es valorar el grado decaacién textual y correccion linguistica del degscrito
producido. La distribucién de los 3 puntos se raaéi de la siguiente forma:

a) Adecuacion textual = 1.5 puntos. Se valorara p@sitente la adecuacién del texto producido el
textual elegido y a la situacion de comunicaciérineencionalidad del texto asi como la organizag
estructurada del mismo.
b) Correccidn linglistica = 1.5 puntos. Se valorargitp@amente el uso de conectores, la seleccidmdé
la correccidén gramatical y el uso adecuado de taacion y distribucion de los parrafos.

En las faltas correspondientes a este apartagmdgiten cuenta si éstas entorpecen la compresidexto.
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